

訂 正

月報第21巻第9号掲載の論文「西村嘉四郎：地上写真測量—地表変動量の測定への応用—」中、次のとおり訂正いたします。

頁	行	誤	正
1	Abstract 26	107~166mm	25~46mm
2	左 14	100mm	25mm
10	右 12	±52mm	±25mm

同じく論文「清島信之・村上 篁：長崎県南松浦郡新魚目町地内温泉徴候地およびダム（土堰堤）予定地調査報告」の *Plate* 43, 図版 2, 3 の説明文中、次のとおり訂正いたします。

図版 2. — 玢岩 (f) → 玢岩 P および

石英閃緑岩 (d Q) → 石英閃緑岩 Q d

図版 3. — 堆積理 → 堆積層理